

## 「非破壊検査 基礎のきそ」正誤表

2016年4月4日第4刷修正

1. P.49 5行目

誤：JIS\_Z\_2303-3

正：IS\_Z\_2343-3

2. P.74 13,16行目

誤：JIS\_Z\_2302-1

正：JIS\_Z\_2320-1

3. P.79 2行目及び表

誤：JIS\_Z\_2301-1

正：JIS\_Z\_2320-1

4. P.79 表4-1

誤：JIS\_Z\_2301-1

正：JIS\_Z\_2320-1

5. P.118 9行～10行

誤：「・・・パルス繰返し周波数が100Hz とすると次に振動子を叩くまでの1/100秒間で5.9m超音波は進むことになります」

正：「・・・パルス繰返し周波数が1000Hz とすると次に振動子を叩くまでの1/1000秒間で5.9m超音波は進むことになります」